



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη, 25-05-2022
αριθμ. πρωτ.: 10192

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Σαπφούς 44
Τ.Κ. – Πόλη: 54627, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Αντωνία Δαρδιώτη,
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης
Τηλέφωνα: 2310 524838
Ιστοσελίδα: <http://dide-a.thess.sch.gr>
E-mail: grafperi@dide-a.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες Διευθύνσεων Π.Ε και
Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας (υπόψη
Υπευθύνων Σχολικών
Δραστηριοτήτων/Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης)

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακή Διεύθυνση Αθμίας & Βθμίας Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας
2. ΚΠΕ Κ. Μακεδονίας (Αν. Ολύμπου, Αρναίας, Έδεσσας, Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου, Θέρμης, Κιλκίς, Νάουσας, Ποροίων)
3. Εκπαιδευτικοί δικτύου «Κλικ, προστάτευσέ το!»

ΘΕΜΑ: Βραβεύσεις Έκθεσης Φωτογραφίας Περιφερειακού δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!» σχολικού έτους 2021-22

Μετά τη λήξη της έκθεσης φωτογραφιών των μαθητών και εκπαιδευτικών του Περιφερειακού δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!» σχολικού έτους 2021-22, που έλαβε χώρα στο Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Θεσσαλονίκης από 10 έως 21 Μαΐου 2022 και την επισκέφθηκαν εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες του δικτύου, εκπαιδευτικοί, γονείς και πολίτες της Θεσσαλονίκης, ανακοινώνουμε τα βραβεία και τους επαίνους των φωτογραφιών και των πόστερ που διακρίθηκαν.

Η πενταμελής επιτροπή βράβευσης συστάθηκε από τη συντονιστική επιτροπή του δικτύου και αποτελείται από τους: Αντωνία Δαρδιώτη, Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Συντονίστρια του δικτύου, Αριστεΐδη Κωνσταντινίδη, Μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας του ΚΕΠΕΑ Θέρμης, μέλος της συντονιστικής επιτροπής του δικτύου, Ευαγγελία Δουβαντζή, εκπαιδευτικό του 1^{ου} Γυμνασίου Καλαμαριάς, μέλος της συντονιστικής επιτροπής του δικτύου, Γεώργιο Κώτσικα, διευθυντή του Ειδικού Γυμνασίου με Λυκειακές Τάξεις του Νοσοκομείου Παπανικολάου, εκπρόσωπο εκπαιδευτικών του δικτύου και Σύνθια Γεροθανασίου, εικαστικό, ΕΕΠ στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στη Φλώρινα, ως εξωτερική συνεργάτιδα.

Οι έπαινοι και τα βραβεία που δόθηκαν αφορούν στις εξής κατηγορίες: 1. Καλλιτεχνική φωτογραφία (μαθητών και εκπαιδευτικών), 2. Μαθητική φωτογραφία με δυνατό περιβαλλοντικό/κοινωνικό μήνυμα, 3. Σύνολο φωτογραφιών περιβαλλοντικής ομάδας σχολείου (πρόστερ που ξεχώρισαν), 4. Πρωτοτυπία θέματος που επέλεξε η περιβαλλοντική ομάδα σχολείου να «προστατεύσει» και να εκθέσει τη φετινή σχολική χρονιά.

Καλλιτεχνική μαθητική φωτογραφία		
1 ^ο Βραβείο	Νικολέτα Γέρογλου Ομαδική Ομαδική	Γυμνάσιο Ν. Τρίγλιας (Τα χρώματα της φύσης) 2 ^ο Νηπιαγωγείο Χαλάστρας (Το ποδήλατο) Ειδικό Γυμνάσιο-Λ.Τ. Παπανικολάου (Το σχολείο μου)
2 ^ο Βραβείο	Ιάσοντας Ανδρεαδάκης Στυλιανή Παπαδοπούλου Φάτμα Μάντι	2 ^ο ΓΕΛ Θέρμης (Τα αξιοθέατα της Θέρμης) Γυμνάσιο Ασσήρου (Η μοναχικότητα) Αβερώνφειο Γυμνάσιο-Λύκειο Αλεξάνδρειας (Η Αλεξάνδρεια του Καβάφη)
3 ^ο Βραβείο	Αικατερίνη Χώρα Σωτήρης Πάγκαλτσος Καλή Ακαντζελιώτη	Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Το αστικό περιβάλλον) 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών (Η γειτονιά μας) 1 ^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς (Η θάλασσα)
Έπαινοι:	Μιχάλης Μακρής Μαρία Δατζή, Ευαγγελία Ιωάννου Άγγελος Κοτίδης Θεανώ Τούσιου Γεωργία Γιάγκου Παναγιώτα Πανώρα Άγγελος Κιοσές Ελισάβετ Σιδηροπούλου Νικόλαος Βασιλειάδης Αναστασία Μαρία Μωραΐτη	1 ^ο ΕΕΕΕΚ Θέρμης (Οι ομορφιές της Θέρμης) Γυμνάσιο Επισκοπής Νάουσας (Ο σιδηροδρομικός σταθμός του τόπου μας) 12 ^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (Το τρένο) 1 ^ο Γυμνάσιο Λαγκαδά (Τα παραδοσιακά κτίσματα) 6 ^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (Το γκράφιτι) ΕΠΑΛ Επανομής (Ο χώρος που ζούμε) 12 ^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (Η γειτονιά) 2 ^ο Γυμνάσιο Περαιάς (Το πράσινο) 2 ^ο ΓΕΛ Γιαννιτσών (Τα μουσουλμανικά μνημεία) 3 ^ο Γυμνάσιο Συκεών (Τα καστρόπληκτα)

Ελευθερία Παπαστεργίου Γεωργία Τόλιου Δημήτρης Μητρούδης Τατιάνα Μπένη - Λαμπρινή Κουτσοθύμιου Ναταλία Οικονόμου Χρήστος Λίνας Ζωή Μίνιν	2 ^ο Γυμνάσιο Περαίας (Ο ουρανός) 1 ^ο ΕΝΕΕΓΥΛ Αν. Θεσσαλονίκης (Οι ακτές) ΕΠΑΛ Επανομής (Ο υδροβιότοπος Επανομής) ΓΕΛ Πανοράματος (Οι καλλιτεχνικές κλίσεις των μαθητών) 5 ^ο Γυμνάσιο Κατερίνης (Οι αδέσποτοι φίλοι μας) 3 ^ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης (Τα ανθρώπινα δικαιώματα) ΓΕΛ Χορτιάτη (Η μουσική)
---	--

Καλλιτεχνική φωτογραφία εκπαιδευτικών

Έπαινοι:	Χρύσα Βλάχου Αθανάσιος Τσιόγκης Ανδρονίκη Αντωνίου Κυράνα Μπρατάνη Αικατερίνη Αβέρη Φιλίππα Κοντοπούλου Γεωργία Χαρίση Παναγιώτης Γιόκας Λιάνα Στεργιάδου Ειρήνη Σοϊλεμέζη Στυλιανή Λαλάγκα Ευαγγελία Δουβαντζή Ευάγγελος Ευφραιμιάδης Γιώργος Κώτσικας Σταυρούλα Λουκαρέλλη Αικατερίνη Μαμούρη Άρης Κωνσταντινίδης	ΓΕΛ Πανοράματος 2 ^ο ΓΕΛ Θέρμης Γυμνάσιο Επισκοπής Νάουσας Γυμνάσιο Ασσήρου ΕΠΑΛ Ν. Μουδανιών 1 ^ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας 27 ^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης 1 ^ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 2 ^ο Γυμνάσιο Ευκαρπίας 1 ^ο ΕΕΕΕΚ Θέρμης ΓΕΛ Χορτιάτη 1 ^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς 3 ^ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης Ειδικό Γυμνάσιο-Λ.Τ. Ν. Παπανικολάου ΕΠΑΛ Επανομής 5 ^ο Γυμνάσιο Κατερίνης Γυμνάσιο Ν. Τρίγλιας (ΚΕΠΕΑ Θέρμης)
----------	---	--

Μαθητική φωτογραφία «δυνατού» περιβαλλοντικού/κοινωνικού μηνύματος

1 ^ο Βραβείο:	Mahnoor Zeeshan	Διαπολιτισμικό ΓΕΛ Ευόσμου (Η ελπίδα)
2 ^ο Βραβείο:	Ομαδική Ελένη Πετρίδου	1 ^ο Νηπιαγωγείο Τριλόφου (Η φίλια) 3 ^ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών (Ο εαυτός μας στο διαδίκτυο)

	Μαρία Ζαφειρίου	2ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη (Το μπότσια)
3 ^ο Βραβείο:	Ιωάννης Μπεσήμ Δέσποινα Καπετανίου Στέλιος Αναγνωστόπουλος	3 ^ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης (Τα ανθρώπινα δικαιώματα) Γυμνάσιο Νέας Φώκαιας (Ο πύργος της Ν. Φώκαιας 1 ^ο ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Αν. Θεσ/κης (Οι ακτές)
Έπαινοι:	Ναθαναήλ Ίσσα Μπαλίνγκα Αλέξανδρος Κωτσιοπούλος Δημήτρης Γκαντίνας Ειρήνη Πετρίδου Γιώργος Παυλίδης Αγάθη Αλέξανδρος Τσολάκης Ευαγγελία Ράππη Ομαδική Γιούσεφ Ρασβάνη Δημήτρης Τζήκας Αντωνία Ιωσηφίδου	1 ^ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας (Η ισότητα των δύο φύλων) 1 ^ο Γυμνάσιο Πεύκων (Το προαύλιο του σχολείου μας) 1 ^ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη (Η φύση γύρω από το σχολείο μας) 6 ^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς (Η φύση στο αστικό τοπίο) Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου Κρήτης (Το φαράγγι Καρτερού) 1 ^ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης (Ο εθελοντισμός) 1 ^ο ΕΠΑΛ Καλαμαριάς (...από το μοντέρνο σκουπίδι) 3 ^ο Γυμνάσιο Θέρμης (Τα ζώα συντροφιάς) Ειδικό Γυμνάσιο-Λ.Τ. Παπανικολάου (Το σχολείο μου) 1 ^ο ΕΕΕΕΚ Θέρμης (Οι ομορφιές της Θέρμης) 5 ^ο Γυμνάσιο Κατερίνης (Οι αδέσποτοι φίλοι μας) Γυμνάσιο Επισκοπής Νάουσας (Ο σιδηροδρομικός σταθμός του τόπου μας)
Πόστερ περιβαλλοντικών ομάδων		
1 ^ο Βραβείο	Ειδικό Γυμνάσιο-Λ.Τ. Νοσοκομείου Παπανικολάου	Το σχολείο μου
2 ^ο Βραβείο	Γυμνάσιο Επισκοπής Νάουσας	Ο σιδηροδρομικός σταθμός του τόπου μας
3 ^ο Βραβείο	Γυμνάσιο Ασσήρου	Η μοναχικότητα
Έπαινοι:	5 ^ο Γυμνάσιο Κατερίνης 2 ^ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη ΕΠΑΛ Επανομής 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών	Οι αδέσποτοι φίλοι μας Ο χορός των ροζ φλαμίνγκο Ο υδροβιότοπος Επανομής Η γειτονιά μας

	1ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας Αβερύφειο Γυμνάσιο Λύκειο Αλεξάνδρειας 1° ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 3° Γυμνάσιο Σταυρούπολης 2° ΓΕΛ Θέρμης 1° Νηπιαγωγείο Τριλόφου	Η ισότητα των δύο φύλων Η Αλεξάνδρεια του Καβάφη Η φύση γύρω από το σχολείο μας Τα ανθρώπινα δικαιώματα Τα αξιοθέατα της Θέρμης Η φιλία
Πρωτοτυπία θέματος		
1° Βραβείο	1° ΓΕΛ Ωραιοκάστρου	Η μνήμη
2° Βραβείο	1° ΓΕΛ Πανοράματος	Οι καλλιτεχνικές κλίσεις των μαθητών
3° Βραβείο	3° Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτών	Ο εαυτός μας στο διαδίκτυο
Έπαινοι:	1° Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου Κρήτης 2° ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 1° Γυμνάσιο Ν. Μηχανιώνας 19° Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης Γυμνάσιο Φιλύρου ΕΠΑΛ Ν. Μουδανιών 2° Γυμνάσιο Ευκαρπίας ΓΕΛ Καλλιθέας (Νεοχωρούδα) Διαπολιτισμικό ΓΕΛ Ευόσμου ΓΕΛ Χορτιάτη	Το φαράγγι Καρτερού Το μπότσια Η ελληνική παράδοση Οι άνθρωποι Το σύμπαν μέσα στη φύση Το διατροφικό μας αποτύπωμα Το «14» στην Ευκαρπία Οι ισότητες Η ελπίδα Η μουσική

Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να έχετε μία εικόνα της έκθεσης:

https://drive.google.com/drive/folders/1Gb_eeuHMAuKxOC-TG-JkRloVr7OUzL65?usp=sharing

Τέλος, συγχαίρουμε όλες τις περιβαλλοντικές ομάδες των σχολικών μονάδων του δικτύου που συμμετείχαν και παρουσίασαν τις ευφάνταστες, εξωστρεφείς και με αντίκτυπο στην κοινωνία και το υπόλοιπο σχολείο δράσεις τους στη διαδικτυακή εκδήλωση της Τετάρτης 18 Μαΐου 2022:

Παρουσίαση δράσεων για την προστασία των θεμάτων		
Έπαινοι:	1° ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 2° ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 1° Νηπιαγωγείο Τριλόφου 2° ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη	Η φύση γύρω από το σχολείο μας Ο χορός των ροζ φλαμίνγκο Η φιλία Το μπότσια

<p>3^ο Γυμνάσιο Θέρμης 5^ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης 2^ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη 10^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς 1^ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Μακεδονίας 2^ο Γυμνάσιο Ευκαρπίας 1^ο Γυμνάσιο Μουζακίου Καρδίτσας 2^ο Γυμνάσιο Περαίας 1^ο Γυμνάσιο Ν. Μηχανιώνας 1^ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας 1^ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου 19^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης 1^ο ΓΕΛ Πανοράματος 1^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς 26^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης ΕΠΑΛ Επανομής 1^ο Γυμνάσιο Λαγκαδά 27^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης 32^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης Γυμνάσιο Επισκοπής Νάουσας 1^ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης</p>	<p>Τα ζώα συντροφιάς Το πράσινο στη γειτονιά μας Η βίλα Μεχμέτ Καπαντζή Η θάλασσα Ο εθελοντισμός Το αστικό περιβάλλον Το «14» στην Ευκαρπία Τα πέτρινα κτίσματα Ο ουρανός Η ελληνική παράδοση Η ισότητα των δύο φύλων Η μνήμη Οι άνθρωποι Οι καλλιτεχνικές κλίσεις των μαθητών Η θάλασσα Ο κήπος του σχολείου μας Ο υδροβιότοπος Επανομής Τα παραδοσιακά κτίσματα Η γειτονιά μας Το πάρκο της γειτονιάς μας Ο σιδηροδρομικός σταθμός του τόπου μας Το Σείχ Σου</p>
---	---

Οι έπαινοι και τα βραβεία θα αποσταλούν ηλεκτρονικά στις/στους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς της περιβαλλοντικής ομάδας «Κλικ, προστάτευσέ το!» κάθε σχολείου.

